

Erratum

Helv. Chim. Acta 66, 586 (1983), publication No. 50, by *Andreas Fredenhagen* and *Urs Séquin*:

1) p. 590: The yields given for compounds **13** and **14** in Table 2 should be multiplied by 0.5, as implied by a recent measurement of the UV. spectrum of the 1',2'-unsaturated 4-chromone derivative **14**.

2) p. 591, the formula for compound **17** should be inserted into the scheme. The correct scheme is reproduced below.

3) The upper part of p. 594 is the horizontal continuation of Table 3 on p. 593, and the lower part of p. 594 is also the horizontal continuation of Table 4 on p. 593.

